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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 33. и 34.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Материјали у машинству (пластика, метали, легуре и др.)

	Тип часа: Обрада 

	Циљ часа: 
- упознавање са машинским материјалима, њиховим особинама и применом у машиноградњи

	Кључне речи: особнине материјала, материјали, метали, легуре, композити, неметали, горива и мазива

	Исхпди по програму:

идентификује материјале који се користе у машинству и на основу њихових својстава процењује могућност  примене

	Операционализација исхода
- набраја и објашњава основне особине материјала 

- наводи поделу и карактеристике машинских материјала
- објашњава  својства  метала и легура који се најчешће  користе  у машинству, (акценат је на машинским материјалима: метали, легуре, композити, неметали, погонски материјали.)
- самостално проналази и одабира релевантне информације, коришћењем интернета, поштујући ауторска права

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална метода, илустративно-демонстративна метода, метода истраживачког рада 

	Наставна средства
	 мултимедијална презентација, рачунари  и пројектор

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	Техника и технологија за 6 раз. (ресурси производња), информатика (интернет), хемија (особине супстанци)

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 8. Разред издавачке куће Логос, 2012., интернет


	Међупредметне компетенције
	Одговоран однос према околини, однос према здрављу, Компетенција за учење

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· електронски тест
· међусобна процена радова
· самопроцена количине усвојених знања

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа - Пожега
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· поставља питања о различитим материјалима и њиховим особинама, наводи на размишљање и присећање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

- одговарају на питања
- уписују наслов у свеске

- улазе на мудл 

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(15 мин.)
	Наставник користећи припремљен материјал и кроз разговор подсећа ученике на раније стечена знања о особинама материјала, објашњава особине материјала и на крају излагања избацује мапу ума на платно
Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, присећају се, именују, повезују претходног с новим знањем, објашњавају, усвајају нова знања, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, анализирају и закључују

	
	3. фаза

(20 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици издвоје најважније делове лекције и направе своју мапу ума у програму који сами одаберу и пошаљу на форум, сниме екран и поставе слику на форум
Ученици израђују своје мапе ума, прегледају и процењују радове других ученика

	
	4. фаза

(25 мин.)
	Наставник користећи презентацију у најкраћим цртама објашњава врсте особине и примену машинских материјала наглашавајући важност бриго о животној околини и здрављу људи који е баве технологијом машинских материјала
Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, записују, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, размењују знања и искуства, допуњавају и коригују одговоре, повезују претходног с новим знањем, анаизирају, изводе закључке. 

	
	5. фаза

(10 мин.)
	Наставник задаје задатак да пронађу слике по 1 машински  материјал из сваке врсте, налепе их на падлет зид и напишу по једну-две реченице о њима.
Ученици користећи интернет проналазе различите врсте машинских материјала, водећи рачуна о поштовању ауторских права 

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	6. фаза (10 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици ураде е-тест за самопроверу
Ученици раде е-тест на мудлу, процењују количину усвојених знања на часу


Изглед табле
	СВОЈСТВА МЕТАЛА И ЛЕГУРА
· физичка

· хемијска

· технолошка

· механичка

	МАШИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ 
1. метални материјали (метали и њихове легуре)
2. неметални материјали :
· полимерни материјали
· керамички материјали 
· композитни материјали 
· погонски материјали


